



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

22 июня 2022 г.

№ ЖУАВ-4/226

Генеральному Прокурору
Российской Федерации
И.В. КРАСНОВУ

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Игорь Викторович!

В апреле 2022 года мною был сделан запрос в прокуратуру Ульяновской области о нарушениях законодательства о закупках при заключении Министерством здравоохранения Ульяновской области с ООО "Медтест Плюс" государственного контракта на поставку иммунохроматографического экспресс-теста для качественного выявления антигена новой коронавирусной инфекции.

По результатам проведения проверки нарушения подтвердились. Выяснилось, что стоимость комплекта экспресс-теста у выбранного поставщика оказалась в два раза выше рыночной цены. Возбуждено уголовное дело по факту использования Министерством здравоохранения Ульяновской области заведомого подложного документа при закупках экспресс-тестов на антиген новой коронавирусной инфекции.

Учитывая пример в Ульяновской области, полагаю, что подобное завышение цен при покупке указанных экспресс-тестов за счет средств, выделенных из федерального бюджета в соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 21.12.2021 № 3739-р "О выделении Минфину России в 2021 году бюджетных ассигнований на предоставление бюджетам субъектов Российской Федерации дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации в рамках подпрограммы

"Выравнивание финансовых возможностей бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов" государственной программы Российской Федерации "Развитие федеративных отношений и создание условий для эффективного и ответственного управления региональными и муниципальными финансами" на финансовое обеспечение мероприятий по борьбе с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), в том числе по ремонту и (или) замене медицинских изделий, включая медицинское оборудование, либо их приобретению, по организации обеспечения кислородом и обеспечению медицинских работников средствами индивидуальной защиты" (далее – Распоряжение), возможно имеет место и в иных субъектах Российской Федерации.

В этой связи прошу Вас провести проверку на предмет сходных нарушений при закупке экспресс-тестов для качественного выявления антигена новой коронавирусной инфекции во всех регионах Российской Федерации, получивших финансирование из федерального бюджета в рамках указанного Распоряжения.

На основании Федерального закона "О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" о результатах рассмотрения прошу меня проинформировать в установленные законом сроки.

Приложение:⁴ л.

С уважением,

А.В. КУРИННЫЙ